Тест « Плавание тел» \ закрепление

1. Тело, погружённое в жидкость, может находиться в равновесии в любом месте жидкости, если…

       А.     Fa = Fт              Б.     Fa < Fт               В.     Fa > Fт

2.  Если плотность сплошного твёрдого тела больше плотности жидкости, то тело…

А.     остается в равновесии внутри жидкости

Б.     тонет

В.     всплывает

3.  На каком из рисунков изображено тело, поднимающееся вверх?




 SHAPE  \* MERGEFORMAT 





  SHAPE  \* MERGEFORMAT 



                             А                            Б                         В

4. В ртуть опускают золотое кольцо (1) и серебряное кольцо (2). 

    Что при этом с ними будет происходить?
       А.  Оба тонут.

       Б.  Оба плавают.

       В.  Оба всплывают на поверхность.

       Г.   1- всплывает, 2- тонет.

       Д.   1- тонет, 2- всплывает.

Тест « Плавание тел» \ закрепление

1. Тело, погружённое в жидкость, может находиться в равновесии в любом месте жидкости, если…

       А.     Fa = Fт              Б.     Fa < Fт               В.     Fa > Fт

2.  Если плотность сплошного твёрдого тела больше плотности жидкости, то тело…

А.     остается в равновесии внутри жидкости

Б.     тонет

В.     всплывает

3.  На каком из рисунков изображено тело, поднимающееся вверх?

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



  SHAPE  \* MERGEFORMAT 



                             А                            Б                         В

4. В ртуть опускают золотое кольцо (1) и серебряное кольцо (2). 

    Что при этом с ними будет происходить?
       А.  Оба тонут.

       Б.  Оба плавают.

       В.  Оба всплывают на поверхность.

       Г.   1- всплывает, 2- тонет.

       Д.   1- тонет, 2- всплывает.
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